
Erő-Energia-Képességek 

Szemelvények a Hang könyvekből 

Ha legyőzöl egy rossz tulajdonságot magadban, erősebb leszel. Minden támadó erő hasznodra lesz, ha legyőzöd. 

Örülj a kisértéseknek, mert minden legyőzött kisértéssel nagyobb leszel.  

Ha megerősödsz, meglátod mások szenvedését. Adj erőt a szenvedőknek, húzd magad után őket. 

Csak saját erőd az, amely képes megváltoztatni sorsodat. A saját életedért egyedül csak te vagy a felelős, - amint 

vetsz, úgy aratsz. A saját erődhöz tudok Én, Jézus, csatlakozni az Én erőmmel, és ha kell megszázszorozom a tiedet, 

de a szerepedet nem vehetem át. 

Ha nem vagy elég erős, ne beszélj az álmaidról, mert letépik a szárnyaidat. 

Kérj erőt Tőlem és kapsz, - aki keres az talál. Én erőforrás vagyok, de a keresztet mindenkinek magának kell vinnie. 

Csak erőt tudok adni annak, aki nagyon komolyan vesz Engem. Aki kér az kap, aki keres, az talál. 

Az Én erőm a te erőd is mindaddig amig hátat nem fordítasz Nekem. 

Azért háboroghatsz, hogy gyenge vagy, viszont, ha Én megszüntetném a gyengeségedet, a benned szunnyadó 

hiúsági komplexus (gőg), elborítanak. Mélyülnöd kell tehát az alázatban, szerénységben, egyszerűségben és akkor 

elveszem tőled ezt a megkötözöttséget. 

Ha hisztek Bennem, olyan erők szabadulnak fel bennetek, amelyek még csodákra is képesek. 

Ahhoz, amit Velem megbeszéltél, mindig lesz elegendő energiád, többet pedig nem kell megtenned soha. 

Minden energia isteni eredetű, - tőled függ, hogy hasznos vagy káros.  Aki Velem köti össze magát, az 

kimeríthetetlen erőforrás birtokában kerül. 

Az energiát vissza kell tartani, - figyeld, amikor érzel erőt beléd jönni és elszállni. Ti kimérhetetlenül több energiával 

rendelkeztek, mint amennyit használtok. 

Nincsennek romboló energiák, csak a rombolásra felhasználhatók. A szél házakat is dönthet és malmot is hajthat, - 

nem a szélen múlik. 

Ha hiszed, hogy benned élek, az Én erőm a te erőd is, és legyőzheted a kisértést az Én erőmmel. 

Az energiák erkölcsileg semlegesek. A döntő a halál. És ehhez elég a józan ész, - de nem jó improvizálni. 

Bármilyen képessége is van valakinek, a lényeg mindig az, hogy azokat, akikkel kapcsolatban élsz, szívvel-lélekkel 

tudd szeretni, tehát erődhöz képest szolgálni.  

Bármilyen képességed van, - légy szerény, mert Isten nem tudja megjutalmazni azokat, akik az emberek csodálatát 

szerzik meg maguknak. 

Használd fel minden adottságodat, hogy szebbé tedd mások életét. 



Mérhetetlen energia áll rendelkezésedre, mivel Én, Jézus benned élek. Neked kell mozgósítanod ezt az energiát, - 

bölcsességgel, átgondolt döntésekkel, a meglátott jó iránti hűséggel. 

Minden energia isteni energia, - lehet jóra és lehet rosszra használni. 

Ne pazarold el az energiádat, de használd fel és ne halmozd őket. 

A hangsúlyt ne a képességeidre tedd, hanem a lehetőségeidre. Használd fel a képességeidet, amit kaptál, minél 

hamarabb és ne új képességek után kutass. 

Csak isteni energia létezik. Minden energiát Isten tart életben. Az erkölcsi értéke attól függ, hogy mire használják.   

(Pld: a test megszépítése se nem jó, se nem rossz, - tehát közömbös, mert lehet jóra és rosszra használni. Éppúgy, 

mint az egészséget vagy a betegséget.) 

Minden képesség Istentől van, - tőletek függ, hogy jóra, vagy rosszra használjátok. Aki jóra használj a képességeit, 

az építi magát. Aki hiú, ostoba önámításra használja azokat, az rombolja önmagát. 

Tudnod kell, hogy nem álmaidhoz, nem vágyaidhoz, hanem feladataid teljesítésére kapod Istentől az erőt. 

Csak isteni energia létezik, de ezt is, mint minden jót, el lehet rontani. Minden energia arra való, hogy közvetve, 

vagy közvetlenül a szeretetet növelje bennetek. 

Nagy energiákat csak nagy feszültségek tudnak létrehozni. Nagy feladatot csak nagy energiákkal lehet végre 

hajtani. Ne feledd. – Én a te Jézusod vagyok. Az Én erőm a te erőd is. 

Minden olyan képesség, amely építi a lelket, azért van, hogy használjátok. Ne akard felerősíteni magadban ezeket a 

képességeket. 

Minden erő, amit bárki magában érez, Istentől van, de az is igaz, hogy minden Istentől kapott erőt lehet jóra és 

rosszra is használni. 

Tudatosítsd, hogy Isten energiája úgy működik benned, hogy az fölöslegessé teszi minden más energia működését. 

Csak azok az energiák működnek benned, amelyek, amelyek Isten áldását hordozzák. A kapott energia arra való, 

hogy az örök élet felé segítsd magadat és másokat, és nem a test és más mulandó dolgokhoz. 

Aki kéri az erőt, annak megadom (a gondolkodás átalakításra). 

Minden képesség Istentől van benned, de mindent vizsgálj meg és zöld utat csak annak adj, ami épít, buzdít és 

vigasztal. Ami rombol, kétségbe ejt, elkeserít, az nem Istentől van. 

 


